PET o GanPs IR0 hyFled

9499 759 AV TV T « STTFI- A7ty MBIE#E, BN75OF

EH 25100.
LR
EAR—AOBALBERH YA Y 5TSY - HyTULITE, PRALERES UL H—0
EANSEEREDETHI-Y NEORABIEVET,
" RETT,
i - S07125 T3 BTy T8,
= 2 FINEE>THREATVRIETOE
“HEAN; FuX, SlRATE E- RESUVH—CRYHEBIENT
4k %7,
L] =
RO, WE, U BELIE —
NIYR— FY R iz
v 71 —JL. R (1SO 4035/8675 ) CONY UL T TREEN S BERT
- Exth,
M AL

e HLETELLL>TiThh, AZE

1R
.t E
W[  —EE o A w @t
o o O
L
1 - | T By
g=) ‘DN e tU
® /| ﬂ/// =z
—1 | 2 l‘ E |2
l
ls L ls
ly ?
B 1 B’ 2
RiT1E
% ZMEiE #on BEIIERL i HRES
d 0 O R A A IR R T B T t AL wE
1 2 3 4 5 *ZJ ml'zn 3 4 5 6 T x max.
' max.
[mm] [mm]  [mm] [kN] [g]
HYTULY 25 —E 1
M6 42 - 55 10 305 11,0 14 30 110 70 140 54 10 08 2,5 75 | 25100.0206
M8 48 - 66 11 355 135 17 30 130 80 160 64 13 07 45 116 | 25100.0208
M10 50 - 66 11 432 160 20 42 160 90 170 64 17 07 6,5 175 | 25100.0210
M12 55 - 6,6 3 53,2 | 21,0 25 4.2 20,5 10,0 19,0 6.4 19 0,8 10,0 281 25100.0212
M16 65 - 90 15 640 250 30 50 230 125 225 85 24 1,0 18,0 458 25100.0216
M20 80 - 110 18 740 200 35 50 260 170 280 100 30 10 30,0 817  25100.0220
M10x1,25 50 - 66 11 432 160 20 42 160 90 170 64 17 07 6.5 176 | 25100.0230
M12x1,25 55 - 66 11 532 210 25 42 205 100 190 64 19 08 10,0 280 | 25100.0232
M16 x 1,5 65 - 9.0 15 640 250 30 50 23,0 12,5 225 8,5 24 1,0 18,0 454 | 25100.0236
M20x1,5 80 - 110 18 740 200 35 50 260 170 280 100 30 10 30,0 850  25100.0240
hvFULT Fy G -R2
M 6 42 110 55 10 305 110 - 30 11,0 70 140 54 10 0,6 2,5 77 | 25100.0256
M3 48 14,4 6,6 11 355 | 13,5 - 3,0 13,0 8,0 16,0 6,4 13 07 4.5 123 | 25100.0258
M10 50 19,0 66 11 432 150 - 42 160 90 170 64 17 0.7 6.5 187 | 25100.0260
M12 55 212 66 11 532 175 - 42 205 100 190 64 19 08 10,0 205  25100.0262
M16 65 270 90 15 640 220 - 50 230 125 225 85 24 10 18.0 472 | 25100.0266
M20 80 34,0 11.0 18 740 250 - 5.0 26.0 17.0 280 10,0 30 1.0 30,0 849 | 25100.0270
M10x1,25 50 19,0 66 11 432 150 - 42 160 90 170 64 17 0.7 6.5 187 | 25100.0280
M12x125 55 212 66 11 532 175 - 42 205 100 190 64 19 08 10,0 208 | 25100.0282
M16x1,5 65 270 90 15 640 220 - 50 230 125 225 85 24 1.0 18.0 477 | 25100.0286
M20x1,5 80 340 110 18 740 250 - 50 260 170 280 100 30 1.0 30,0 852 | 25100.0290

NHALDER 541



